

**Проведение районного мероприятия
«Мир, семья, любовь и дети – главное на свете!»,
в рамках Фестиваля детского творчества
«Радужный калейдоскоп»**

Весной 2016 года впервые в Кулундинском районе на базе детского сада №7 "Радуга" был проведён Фестиваль детского творчества «Радужный калейдоскоп» по теме "В ритме танца". Организатором Фестиваля стал Комитет по образованию и делам молодёжи администрации Кулундинского района. В течение последующих 8 лет темы творческих мероприятий были разнообразными по направлениям: «Вокальное исполнительство», конкурс чтецов «Идём дорогою добра!», театральные постановки «Радуга сказок», «Закружись наш хоровод», «Удивительный оркестр», «Народный танец», «Театральный калейдоскоп «Твори добро на всей Земле». Менялись темы Фестиваля, но неизменными оставались главные цели: создание условий для развития творческих способностей детей и культурного взаимодействия дошкольных образовательных учреждений Кулундинского района, формирование ценностного отношения к традициям русской культуры, любви к Родине.

28 ноября 2024 года в детском саду №7 «Радуга» состоялся IX ежегодный Фестиваль детского творчества для детей дошкольного возраста "Радужный калейдоскоп" по теме «Мир, семья, любовь и дети – главное на свете!», приуроченный к окончанию Года семьи и направленный на популяризацию семейного воспитания, формирование положительного образа семьи и традиционных семейных ценностей, укрепление семейных уз, создание условий для реализации творческого потенциала детей, родителей, педагогов.

На Фестивале присутствовали почётные гости - Удовенко Светлана Олеговна, председатель комитета по образованию и делам молодежи Кулундинского района; Мироненко Ольга Николаевна, главный специалист комитета по образованию и делам молодежи; Пеннер Инна Александровна, директор МБУДО «Центр детского творчества»; Мацура Марина Михайловна, директор МБУДО «Кулундинская ДШИ»; Николаева Римма Валерьевна, преподаватель хореографического отделения МБУДО «Кулундинская ДШИ».

В мероприятии приняли участие творческие коллективы воспитанников детских садов, родителей и педагогов Кулундинского района. Все творческие номера были подготовлены совместно с детьми, педагогами и родителями, отличались особой теплотой, добром, встречались громкими аплодисментами. Коллектив «Сказка» (музыкальный руководитель Печёнкина Алевтина Николаевна, детский сад №7 «Радуга», ул. Промышленная, 19) с музыкально-литературной композицией «Все начинается с семьи» очень живо превратили зал в съёмочную площадку фильма о семье с лирическими и юмористическими сюжетами. Творческая группа «Искорка» (музыкальный руководитель Головина

Кристина Анатольевна, детский сад №7 «Радуга», ул. Дружбы, 33) показали музыкальную сказку «Репка», во время постановки которой, герои предстали в новом свете и вызвали бурные аплодисменты и смех зрителей. Коллектив «Улыбка» (музыкальный руководитель Лопатина Наталья Юрьевна, детский сад №7 «Радуга», ул. Целинная, 77) выступили с композицией «Семейные посиделки», провели со зрителями музыкальную игру и исполнили народный танец с платками. Творческий коллектив «Ягодка» (воспитатель Зикрат Алена Андреевна, Структурное подразделение ДООУ детский сад «Ягодка», с. Мирабилит) в композиции «Белая береза – ромашковое поле» прочитали стихи и исполнили танец с ромашками. Коллектив «Солнышко» (музыкальный руководитель Сердюк Юлия Петровна, МБДОУ детский сад «Солнышко», п. Октябрьский) в театральной постановке «Моя семья» трогательно представили тему взаимоотношений взрослых и детей в семье. Коллектив «Светлячок» (музыкальный руководитель Шарова Мария Николаевна, детский сад №7 «Радуга», ул. 50 лет СССР, 13) показали театральную постановку «Бюро добрых услуг», во время которой ребёнок ищет тепла, внимания и поддержки со стороны взрослых и чудесным образом всё это обретает.

В заключение Фестиваля выступил творческий коллектив «Радуга» (музыкальный руководитель Ломаченко Ирина Эрнстовна, воспитатель Юмашева Светлана Венальевна, детский сад №7 «Радуга», ул. Ленина, 2) с композицией «Семья – России главное богатство», включившей и трогательную песню о семье и торжественные стихи. Ярким финалом всей программы стал танец в исполнении родителей и воспитанниц ДООУ под композицию «Матушка Земля, белая берёзонька».

С главными задачами Фестиваль справился на «отлично» - воспитание у детей чувства любви, уважения к родителям, гордости за свою семью, сплочение семьи и сохранение семейных традиций посредством привлечения родителей и педагогов к совместной художественно-творческой деятельности с детьми, воспитание уважительного отношения к России и малой Родине прошло сквозь все выступления семейно-педагогических команд «красной» линией.

Все творческие коллективы были отмечены Благодарственными письмами комитета по образованию и делам молодежи Кулундинского района. Председатель комитета по образованию и делам молодёжи Удовенко Светлана Олеговна во время награждения поблагодарила всех участников за большой, тёплый праздник и отметила, как важно, чтобы рядом с каждым ребёнком были мама и папа, ведь они – источник любви, доброты и поддержки, а в каждой семье пусть царят счастье и гармония.



